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Передплата
на >РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 яр. (20 кор.)

’ на пів року . 5 зр. (10 кор ) 
} на чверть року 2’50зр. (5 кор.) 
* на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

»

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана< під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

якого говорить Дерулє, був Ген. ГІелїє, то- 
дїшний командант міста II, рижа. Єго в по- 
слїдній хвилі справді звільнено від участи 
в похоронній параді та Дерулє в розпуці 
звернув ся був до невтаємниченого в за
говор Генерала Роже. Однак навіть тодїш- 
ний президент міністрів Діну і знав про сей 
заговор і хотяй перешкодив єму, однак не 
переслідував виновників і доперва по упад
ку сего кабінету, коли Вальдек-Русо обняв 
керму держави, віддано заговорщиків під 
суд.

Тепер розіграв ся епільоґ сеї справи 
у францускім парляментї. Як-раз переве
дено довгу розправу над внесенєм справо- 
здавця комісиї Ляфера, щоби по мисли 
закона з р. 1852. палата приняла до відо
мості!, що посли Дерулє і Габерт, як за
суджені вироком державного трибуналу — 
утратили свої мандати. Палата приняла се 
внесенє знатною більшостию голосів і на
слідком сего заговорщики Дерулє і Габерт 
перестали приналежати до парламенту.

Однак ся справа стане причиною до 
завзятих межиусобиць між політичними 
партиями роялістів, радикалів-ирихильників 
теперішного правительства і уміркованих 
републїканів, до яких належить Дерулє. 
Ся борба стане тим поважшишою, що Де
рулє має славу горячого патріота. Він був 
одушевленим бояном відплати Німцям по 
р. 1871, за єго почином збудовано Штрас- 
бурґови памятник в ІІарижи і він був пре- 
зесом численних, патріотичних ліг в цілій 
Франциї.

Француска державна ідея ще завсїгди 
не прибрала тревалої форми і трясе ся, 
як незастигла ґалярета...

Пастирсне лосланиє

І и т р ш ш а  А ц реї ІІІеп ш о го .
Божою Милостию і сьвятого Апостольского

Римского Престола благословенен!
Литрополит Галицкгій, Лрхиепископ Львівский, 

Епископ Еаменецкий
Всесьвітлїйшій Митрополитальній Капітулі, Ви- 
сокопреподобним о. деканам, Всечесним оо. па- 
рохам, катехитам, сотрудникам і веему сьвя- 

щеньству.

(Дальше).
Найбільша може трудність, котру в вибра- 

ню Апостолів знаходив Христос, то се, що по
між людьми найзагальнїйшим блудом, ‘Гордость 
житейская* І. Іоан. 1, б.

Покори ученикам Христовим всюда і все 
буде иотреба. Покора має бути основою христи- 
яньства; покора дорогою до Бога; покора со- 
вершеньством житя християньского. Без покори 
не буде жадної християньскої чесноти, без неї 
не буде ласки Божої, >/ на кого воззрю, глаголет 
Господь, токмо на кроткаго*. Іс. 66, 2.

В науці Хрпстовій >іже вознесеть ся смирит 
ся, а смиряяй ся вознссет ся* (Мат. 23, 12. Лук. 
14, 11. Лук. 18,14.) ‘ Господь гордим противиться, 
смиренним же даеть благодать* Яков. 4, 6.
І Петр. 5. 5. А якжеж зможуть покірними бути, 
якжеж зможуть від Христа учити ся «яко кро-

Невдалий замах стану.
Ще всякому в тямцї день 23. лютого 

1899. року, коли то в Парижі! відбували 
ся похорони б. президента Франциї, Фелі- 
кса Фора. Телєґрами донесли були зара
зом, що коли Генерал Роже на чолі своєї 
бриґади вертав до коиіар в Невіль, посол 
Дерулє зловив єго коня за поводи та кли
кнув до него: «Тепер до елїзейскої пала
ти, мін Генерале!* Дерулєда замкнено в 
кошарах і відтак віддано в руки полїциї. 
Однак Генерал Роже позволив увязненому 
спалити свої всї папери, які могли би ки
нути яснїйше сьвітло на виступлене Деру
лєда.

Так отже сей замах стану остав ся 
був загадкою, бо тяжко припустити, щоби 
один чоловік, без спільників і тайних впли
вів захотів повалити републїку. А однак 
не викрито жадних співвинних. В виду се- 
го належало би було виступленє Дерулєда 
не трактувати серіо і за провину заколо
чена публичного спокою своїм окликом 
засудити єго на якусь незначну кару. Та 
видко, що за кулісами інтриг францускої 
політики крило ся щось більше, як дові- 
дав ся сьвіт, бо Дерулєда покарано тоді 
вигнанєм з вітчини.

Дерулє замешкав в Сан-Себастіян в 
Іспанії і про него вже забула була Евро- 
па, занята тою навалою далекосяглих по
дій, які збули ся на порозі нового столї- 
тя. »Великому вигнанцеви* може надоку
чило се забуте сьвіта, тому пригадав ся 
єму знов. До Сан-Себастіян прибула онодї 
горстка єго поклонників і при банкеті Де
рулє звірив ся їм, яким способом мав бу
ти виконаним замах стану по похоронах 
президента Фора.

Дерулє розповів, що згаданої ночи 
було вже всьо знаменито приготоване до 
замаху. Завдяки двом Генералам, з яких 
один вже не жиє, розставлено париску за
логу так, що она не була-б в силі пере
шкодити замахови. »Коло другої години 
по півночн — оповідав дальше, — до ко- 
мнати, в якій я сидів з Маркилом Габер- 
том, увійшов хтось, якого прізвище тепер 
замовчу, і звернув ся до мене з двома та
кими питаними:

— Отже уложено на завтра?
— На завтра рішучо — кажу.
— А що ви сказали-б, колиб завтра 

князь Орлєаньский станув серед своїх при
хильників?

— Коли завтра князь Орлєаньский 
явить ся між нами, я перший зловлю єго, 
бо моєю цїлию не є монархія, а привер
нене справедливої, чесної, а не біржево- 
ґешефтярскої републики*. — Се діялось 
над раном, а за кілька годин вже цілий 
розклад розміщена війск підчас похорон
ної паради був змінений і далекосяглі 
осторожности унеможливили заговор в са
мім зародку. Роялісти зрадили нас, а за
мах був би певно удав ся!

Про сі звіреня Дерулєда заговорила 
вся француска праса, стараючи ся допов
нити їх поданєм осіб, яких Дерулє не на
звав по імени. Померший Генерал, про

,ток єсть і смирен сердцем* (Мат. 11, 29.) люде, 
піднесені до достоїньетва сьвященьства, котрим 
би і ангели небесні гордили ся?

Зробить від їх праці залежним спасеніє 
людей! Слова своєї премудрости вложить в їх 
уста, чашу своєї Крови віддасть їм в руки. Убе
ре їх в ризи свого сьвященьства, на голову їх 
вложить діядему свого панованя, скиптр своєї 
властй в руку.

Поставить їх учителями і судиями народа! 
Люди но всї часи будуть їм віддавати честь, 
по руках їх цілувати, з їх рук, принимати па- 
триярхальне благословеніє! Поставить їх жерця
ми Своєї власної крестної жертви, і Він, Всемо- 
гучий Пан неба і землі, так зробить їх одним 
з собою, що розкаже людям їх слухати так, 
як би Себе самого. Даеть їм вдасть відпускати 
гріхи, двбрі неба перед людьми отвирати, ласку 
з неба на людий стягати. Сам себе піддасть 
властй, котру їм вручить, і на їх поклик з не
ба буде на землю сходити, щоби на їх розказ, 
відновляти жертву Своєї смерти в сьвятих ли- 
турґіях.

Висші від всіх прочих, будуть стояти не
наче між небом а землею і руки чисті, сьвяті 
в небо підносячи, будуть посередниками між 
людьми а Богом. І якжеж устеречи їх від гор- 
дости, до котрої люди мають таку наклонність, 
як в покорі утвердити?

Они не будуть гордити ся марностями се
го сьвіта, але діставши достоїньство висше не
бес, і працю важнїйшу від всіх иньших, готові 
власне тим гордити ся, що від Христа дістали.

В ділі однак, до котрого Христос учени- 
ків завзиває, не ваетарчає анї совістність, анї 
дух убожества, анї покора; конечно потреба єще 
того, що на сьвітї найрідшим, любви готової на 
всяку жертву.

Спасене людий, як з пожертвованєм житя, 
крестною смертию Христа зачало ся, так лиш 
пожертвованєм могло стояти, і лиш пожертво- 
ванє могло науку Божу поміж людьми розши
рити.

За приміром учителя мусїли і ученики 
ночувати ся до обовязку, хотяй би і житє за 
людий віддати, «ом по нас душу свою положи: і 
ми должни есмо по братії души полагати*. І. Іоан 
З, 16. Мусїли бути готові подавати людям »ме 
точію благовіствованіе божіе, но і души своя*. І. Со- 
лун. 2, 7.

>3ане і Христос пострада по нас нам о- 
ставль образ да послїдувм стопам вго*. І. Петр. 
2, 21. І сам Христос того наслїдуваня домагав 
ся. ■‘ Образ бо дах вам да якоже аз сотворих вам 
і ви творите. Амінь, амінь, глаголю вам нїсть раб  
болій господа свовго, ни посланник болій послав
шого вго*. Іоан 13, 16.

Якжеж се можливим у людий природно 
так наклонних до самолюбів, щоби пожертвова- 
нє могло стати ся загальною чеснотою цілого 
стану людий; чиж не єсть се наразити ся на не- 
удачу, очікувати від людий тілько пожертвова- 
ня ся і на тім пожертвованю ціле своє діло 
опирати ??

Премудрий Божий організатор рода людско- 
го знайшов на те спосіб, щоби мимо тих всіх 
трудностий, які в природі людскій, в людских 
обставинах знаходив, запевнити собі в кождім 
поколїню якесь число людий, котрі схотять Єго 
справі спасеня иньших, посьвятити своє житв.

Кличе до своєї служби людий таких, ко
трі, о скілько будуть мати здоровий розум і сер
це хоть троха благородне, порозуміють, як >лю-

і



2

чає вівці свої грішникови Петру. Самі на собі 
досьвідчивши, чим є милосердіє Боже, як лас
ка куплена кровію Христа, одна грішника навер
тає і до спасеній веде, они відповідними будуть 
орудїями в руках Божих. Они в праці над спа- 
сенєм не будуть собі приписувати жадного ус
піху, все благодати припишуть. Они зможуть о 
собі самих покірно, низько думати, зможуть до 
смерти себе самих називати грішниками. Павел 
навернувши мілїони людий скаже, що є з них 
всіх найбільшим грішником, що лишень *сего 
ради помилован бих, да во ммї первом покажете 
Ісус Христос все долготерпінів*. І. Тім, 1, 15. буду 
себе послїдним з апостолів уважати мїсть
достоін нарещи ся апостол, зане гоних церков Бо- 
жію*. І. Кор. 15, 8.

По довгім житю праці і трудів, Петро не 
буде уважати ся достойним бути прибитим до 
креста так, як єго учитель. Грішник навернений 
не буде гордити ся, не буде вважати ся за ліп
шого від иньших, не буде з фарисеєм собі за
слуг приписувати, але з митарем покірно у две- 
рий церкви буде бити ся в груди, каючи ся до 
смерти. І до смерти буде памятати, що був грі
шником, не собі але Богови приписуючи власне 
навернене. Грішник навернений зуміє і для лю
дий милосерним бути, так як і Бог для него 
був милосерним. (Лук. 6, 36.) Не буде людий в 
сповіди ганьбити, бо ліпше буде знати від кого 
небудь, яким нещастєм є для чоловіка гріх, і як 
великою є слабість людска. Буде для вірних 
приступним, благим, жичливим, а уважаючи се
бе за гіршого від иньших, буде міг без гордо
сти слухати, як люди називати го будуть от
цем, учителем, благодїтелем, і своє достоїньство 
сьвященника, приписуючи єго не собі але Христу, 
буде висіле цінити і більше о него дбати.

(Дальше буде).

би Божія обдержит нас* II. Кор. 5, 14., як нас, 
слуг Христовинх, пре любов Бога до праці і по- 
жертвованя.

Діло своє, свою орґанїзацию опирає на 
тім, що в природі людскій єсть ще не зіпсуте, 
апостолів і учеників своїх ставляє в положене 
таке, що хиба рідко колись знайде ся поміж 
ними якийсь Юда. Всім трудностям гіротив- 
ставляє якусь прикмету, котрої всюда трохи 
поміж людьми знайде, а котру зможе поміж 
своїми учениками так могучо скріпити і під
нести, що рішучо в тім стані сьвященническім 
знайде в кождім поколїню і совістність, і духа 
убожества, і духа покори, і любов повну пожер- 
твованя.

Чим же більше скріпити, і сильнїйшу знай
ти підпору для совісти чоловіка, як віддаючи 
му провід совісти чужої ? Єсли хто буде зав- 
сїгди мати досить совісти, щоби без мусу, а з 
власної волі всі обовязки свого стану щоденно 
сповняти, то хиба сей, котрого урядом буде со
вість иньших провадити, котрий що дня вгля- 
даючи в совість иньших, буде їм їх обовязки 
опредїляти, до совістного сповненя їх заохочува
ти, суд і кару Божу пригадувати.

На совість сьвященника може Христос ра
хувати. І без мусу, будуть они совістно що не
ділі і що сьвята слово Боже проповідати, бу
дуть до школи на катехизм точно ходити, бу
дуть що дня молитви, до котрих обовязаві, від- 
мавляти, ніколи не залиіпать поспішити з по- 
мочию умираючому. Чим висші і важніиші суть 
їх обовязки, тим зуміють з більшою сьвято- 
стию їх совістно сповняти.

Доведе їх Христос і до духа убожества. 
Як не самим своїм приміром, як не словами 
своєї науки і гойною обітницею сто разів о- 
бильнїйшої нагороди в небі, то вже на кождий 
спосіб, їх власним дочасним інтересом і добром 
*Іщите прежде царствія Божія і правди єго і сія 
вся (їхже требу оте) приложать ся вам*. Мат. 6, 
33. Кто лиш віру Христову принимає, мусить 
бути пересьвідчений, що ся Божа обітниця, да
на Христом, не може не сповнити ся. Ся обіт
ниця Христова же запевняє всім ученикам Хри
стовим, тим, що працюють для Єго царства, бит 
дочасний, вели не сьвітлий, то певно вистарча
ючий; * Достоін бо єсть дглатель мзди свовя*. Лук. 
10. 7.

Сьвітлого биту, богацтв Христос не обі- 
цює; бо богацтва в праці дуіппастирскій будуть 
завеїгди перешкодою. Кілько разів богацтва 
в церкві розмножать ся, тілько разів зменшати 
ся буде ревність душпастирска. То однак, що 
чоловікови до житя потрібне, то непомильною 
обітницею Божою запевнене, але зроблене за
разом залежним від скількости праці, котру хто 
дає. Обітниця відносить ся лишень до тих, що 
■> прежде іщать царствія Божія*, що більше дба
ють о справу Христову, як о себе і своє власне 
добро.

В хвили, в котрій сьвященник забувши на 
ціль свого сьвященьства, перестає дбати о роз
ширене на сім сьвітї царства Христового, вже 
перестає бути і дїлателем, стає *мзди своєя не- 
достоін*, і вже до него не відносить ся обітни
ця дана Христом. Стверджає ся во всіх часах 
се право євангелия. Де лиш в Церкві Христовій 
знайде ся чоловік, що забуваючи на своє доб
ро, буде для Христа і для людей працювати, 
там все самі християне будуть о нїм памятати. 
Не буде мати богацтв, але і в крайній потребі 
не буде. Противно, де лиш знайде ся сьвящен
ник захланний, що не дбаючи о царство Боже, 
свого лиш добра буде шукати, відверне ся від 
него Провидїнє Боже, відверне ся і нарід хри- 
стияньский.

Щоби людей піднесених до достоїньства 
сьвящеників т а к  остеречи від всякої гордости і 
т а к  утвердити в покорі християньскій, щоби бу
ли в силї виконати з глубокого пересьвідченя 
то, що Христос ученикам поручив: *Тако і ви, 
єгда сотворите вся повелгнная вам, глаголите, яко 
раби пеключими всьми: яко, вже должні біхом 
сотворити, сотворихом*, Лук. 17, 10, — знайшов 
Христос в премудрості! своїй спосіб, покору у- 
чеників опер на тім, що могло видавати ся не- 
споеібним материялом на будоване християнь- 
скої чесности в душах людских. Звертає ся з 
покликом о поміч до грішників; кличе до діла 
свого грішника Мафтея, грішника Павла, пору-

тельства з візванєм, аби оно зробило парламент 
спосібним до нормального житя. Відозвали ся 
боязкі до компромісу не дуже принадного або 
до насильства. Правительство, маючи діло з всі
ма сторонництвами має до вибору дві дороги: 
або полагоджене конечних спірних справ і уступ- 
ки в них або насильство. Першу дорогу закинув 
парламент, а й правительство не за нею, бо се 
значило би — до істнуючих трудностий додати 
нові. Правительство готово узгляднити жаданя 
сторонництв зі становища фактичної потреби. 
Лишає ся дорога сили. Коли однак правитель
ство хоче придержувати ся принципіяльно кон
ституциї, то що за сила єму лишає ся? що оно 
має робити, коли всі кличуть, аби виступило з 
енергією? Чи знов має ужити § .1 4 ?  Я що-до 
моєї особи гадаю, що коли би прийшлось ужи
ти другого способу, то не скінчило би ся на зви
чайних дрібницях, бо ужиті средства сягали би 
глубше. Я закидаю і першу і другу дорогу. Ко
ли так, то яка-ж моя гадка? — спитаєте. Отже 
я не можу зробити чуда; моєю гадкою є тілько 
витревалість. Ті змаганя, котрі унеможливляють 
працю, остаточно зужиють ся. Узнаю змаганя 
поодиноких народів до рівноправности, але де 
ті змаганя можуть пошкодити конституциї або 
цїлости держави, там, на мою гадку, кінчать ся 
аспірациї народів. Досьвід научив, що напрями 
розуму все брали верх над крайними напряма
ми. Знаходимо ся в воєннім стані, що забирає 
богато жертв, але сей стан скінчить ся; будемо 
може бідні маєтково, але конституция і держа
ва будуть ненарушені. Правительство стоїть на 
становищи цілковитої рівноправности, а против
не є всякому тероризмови. Розвязанє язикового 
питаня уважає за конечну річ, однак придержує 
ся засади язикової одноцїлости в деяких обла
стях. — Обговорюючи санацию краєвих фінан
сів, др. Кербер жалує, що єї не довершено. Се 
не правительства вина, що справу відрочено. Бе
сідник кінчить запевненєм, що правительство 
терпеливо видержить та що в короткім часі на
ступить лїнша будучність.

Кн. Чарториский твердить, що насамперед 
треба спровадити успокоєнє, а доперва відтак 
старати ся зробити парлямеїіт здібним до працї, 
а не на відворот. Коли престольна промова я- 
зикову справу звертає на законодатну дорогу, 
то се доказує, що в тій справі в міродатних кру
гах зайшов зворот, бо давнїйше придержувано 
ся дороги розпоряджень. Аби прийшло до пола
годжена сеї справи в парламенті, нема надії. 
Чим більше ростуть анархія і здичінє, тим біль
ше конечне є енерґічне ведене справи. Сторон- 
ництво бесідника стоїть на засадах автономії. 
Абсолютизм повинен бути виключений; навіть 
провізорично неповинно ся єго вводити, бо иро- 
візория могла би потревати за довго. Се не ни- 
ключає можливости зміни теперішної конститу
циї в конституцийній дорозі. Бесідник заявляє, 
що задачею парламенту — а парламентом є те
пер палата панів — є’візвати правительство, аби 
дїлало і не вдоволяло ся сим, що буде могло 
перевести свою економічну проґраму. Ся про
грама може бути переведена при рівночаснім 
нереведеню політичної програми. Без політичної 
проґрами правительство не осягне своєї цїли. — 
Бесідник закінчив візванєм до правительства: 
Отже тепер ведіть нас, ми готові! — Палата 
ухвалила адресу без специяльної дискусиї.

З палати панів.
Для доповненя вчерашної вступної статі 

про адресу палати панів, подамо бодай в корот- 
кости перебіг дискусиї над нею. Перший ґр. Га
рах заявив, що до спільної адреси прийшло тіль
ко в наслідок уступок ріжних сторонництв. Адре
са є ділом компромісу, а мимо того жадне сто- 
ронництво не відступило від своїх засад і за- 
садничого становища. Кн. Аверсперґ вдоволений 
з того, що адресу уложено. На жаль, має се 
тілько теоретичне значінє, бо парламент нині 
більше неспосібний до праці, як коли небудь. 
Як довго ие буде управильнена язикова справа, 
так довго не може говорити о споеібности пар
ламенту до праці. Кн. Шенбурґ добачує в ухва- 
леню адреси демонстрацією против другої па
лати; є за національним порозумінєм і за ре
формою шкільництва. Член палати Ромберґ жа
лує сл, що теперішна система шкільництва не 
є того рода, аби могла запевнити достаточне 
релігійне і моральне виховане. Самі учителі а 
навіть часть державних урядників бере участь 
в протицерковнім і протидержавнім руху. Мінї- 
стер Гартель станув в обороні учительства і за
явив, що о скілько до єго відомости або єго 
попередників дійшли які конкретні факти, все 
заряджено слідство, котре виказувало, що доне
сене або не мало підстави, або було пересадне. 
Кн. Льобковіц твердить, що цілий комплекс язи
кових справ не дасть ся полагодити при помочи 
одного великого язикового закона. Бесідник ви- 
сказує свій великий жаль з причини, що пре
стольна промова згадала о язиковій справі, не 
акцентуючи засади рівноправності! наций. Оче
видна річ, що нема політика, котрий не уважав 
би нїмецкого язика в армії за поіі т е  іап^еге, 
також в центральних урядах нїмецкий язик му
сить мати перевагу, однак деякі круги висшої 
адмінїстрациї і найвисші круги судівпицтва по
винні узгляднити нньші язики. Бесідник заявляє 
ся против насильної обструкциї. Обовязком кож- 
дого правительства є виступити против неї. Те
пер панують сумні відносини. Сейми цілком ві
дірвані від центрального парламенту. Санация 
можлива тілько в соймах.

Президент міністрів др. Кербер дякує, що 
палата панів в адресі узнає політичну, еконо
мічну і культурну проґраму правительства об
няту престольною промовою. Тепер настали тяж 
кі часи. З  ріжних сторін звернено ся до прави

З державної ради.
О год. ІІІ1. отворив президент палати ґр. 

Фетер вчерашне заеїданє. Зараз підчас полаго- 
джуваня вступних формальностей повстав на 
ческих лавках великий гамір задля того, що 
президент зацензурував інтерпеляцию пос. Пля- 
чека. Коли крики не уставали, президент цо- 
фнув своє заряджене і аж тоді прийшло до чи- 
таня внесень і інтерпеляций. Відтак занимає 
слово пос Зазворка, а що говорить по чески, 
то Німці перебивають ему. Вкіици проводячий 
віцепрезидент ІІраде звертає увагу бесідника, 
що він одержав голос для запитана, але не 
довгої промови. На те пос. Зазворка відповідав 
дуже остро по нїмецки, а Праде відбирає єму 
голос.

Віцепрезидент хотів перейти до дневного 
порядку і став читати листу бесідників, але 
ческий робітник Фресль перескакує через лав-



з

ки і вдирає ся на президияльну трибуну та дре 
і розкидує папери, що лежать перед віцепрези- 
дентом. В тій сам й хвилі' з другої сторони 
вискакує на трибуну всенїмець Малїк, ловить 
Фресля за карк і завзято бє єго кулаками. За 
Малїком прибігає Верґер, Щенерериянцї окру- 
жають лавою президияльну трибуну і стовпи
лись над Фресльом, якого повалили на землю. 
Кількох ческих аґраристів спішить Фресльови 
на поміч і видирають єго закровавленого з рук 
роз’юшених Німців. Фресль задиханий, подертий, 
обваляний і закровавлений вертає на своє мі
сце та звертавсь до ческого клюбу з викида
ми, що не поспішили єму на поміч. Ческі по
сли збувають єго наганою за таке поступованє, 
що лише встид приносить Чехам. Серед загаль
ного зворушена заняв слово пос. Горжіца, а 
ческі радикали виходять з салі. В кульоарах 
оповідають собі, що ческі радикали заявили, 
що від тепер будуть на засїданє приходити 
з револьверами. Загальну увагу звернуло се, що 
Кльофач не брав участи у вчерашній біятицї.

Президент Фетер, який обняв тепер провід 
нарад, відчитує листу бесідників і уділяє голосу 
пос. Горжіци до континґенту рекрутів. Бесідник 
зазначив, що екзистенция ческого народу 
вяже ся з істнованєм Австриї, а се з удержа- 
нєм хороброї армії. Чехи хотять не лише чи
сленної але і одушевленої армії, а до сего тре
ба війскової адмінїстрациї, веденої в дусі спра
ведливості! і по мисли реґулнміну. В сім зглядї 
бесідник критикує деякі істнуючі неправильно- 
сти. Пос. о. Шайхер жадає урльопованя в часі 
жнив, дворічної служби та заспокоювана потреб 
армії просто від продуцентів. Пос. Удрзаль вка
зує на кривди, які діють ся Чехам і Славянам 
взагалі, не виключаючи Поляків. Чехи і Поля
ки мусять злучити ся для виборотя собі від 
Німців цілковитої рівноправності!. Славяньскі 
народи бачать в інтересі держави свій власний 
інтерес і не потішають ся цинічною думкою, що 
на случай розриву Австриї, они нїчо не стра
тять. Бесідник заявляє ся против предложеня.

На тім замкнено дискусию; Генеральний 
бесідник сооігз, пос. Іро, підніс ріжні закиди про
тив предложеня, а рго говорив пос. Мальфаті. 
Вкінци відіслано до комісиї се предложснє о 
контингенті' рекрутів.

На внесене пос. Беркса розпорядженє цї- 
сарске, на підставі § 14. в справі континґенту 
рекрутів відіслано без першого читаня до вій
скової комісиї. На сім покінчено засїданє о год. 
5 іІ2 по полуди и, а слідуюче відбуде ся нині о 
год. 3. пополуднії.

Н о в и н к и .
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Мучеників 

евгенїйск.; рим. кат. Томи з Акв. — В п я т н и -  
цю : гр.-кат. Поликарпа; рим-кат. Івана.

— Тарасові обходи. У Львові відбудуть ся ве- 
черницї в четвер дня 14. с. м. в великій сали 
.Народного Дому*. Програма богата і займаюча. 
Білети можна замовляти через товариство «Про- 
сьвіта* у Львові (ринок ч. 10. І).

— ВПреосьв. Митрополит має вислати до Ка
нади свого секретаря о. Вас. Ж олдака, щоби на
очно розглянув ся на місцп в церковних спра
вах наших емігрантів. Після повороту о. Ж ол
дака з Америки вишле ся руских сьвяще- 
ників до Канади. О. Ж олдак бере з собою 
також рускі книжки для наших емігрантів, пе
редовсім молитвослови і церковні сьпіванники, 
котрих брак дає ся нашим людям в Америці 
відчувати. В браку руских церков в Канаді хо
дять там Русини, особливо дівчата, до лат. ко
стелів. В однім місци, учащаючи до костела мі
сіонерок Францїшканок, просили монахинь, щоби 
їм постарали ся о рускі молитвослови і сьпіван- 
лики, а монахині звернули ся з тою просьбою 
до тутешного Ставропіґійского Інститута, котрий 
сими днями має вислати жадані книжки.

— І. Львівскиі Клюб Цитристів устроює дня 
8. марця с. р. в салі Народного Дому концерт при 
вспівучасти и-ни В. Мельхертівної, пп. А. Люд- 
віка, арт. опери і Щепаньского. В склад програ
ми війде доси ще не продукована точка гри на 
мандоліні. Початок о 7. год. вечером. — Ціна 
місць: Фотель 2 кор., крісло 1 кор., вступ на 
салю і Галери я 50 сот.

— «Свобідні братя*. До віденьских часописий 
доносять з Кракова, що тайне товариство поль- 
ских студентів «Свобідні братя* видало заяву, 
в якій заявляє, що молодці, які устроїли замах 
на п. Ґеца, ніколи до сего товариства не нале
жали, і що товариство ніколи яко «народове ира-

вительство* не приказувало стягати .податок* 
з п. Ґеца. Сю заяву заосмотрену печаткою з 
польским орликом і підписом «Свобідні братя*, 
вислано всім краківским редакциям.

— Зі статистики населеня у Львові в 1900 році.
Число населеня з днем ЗІ. грудня 1900. р. ви
носило 159.632.

уродило ся: померло: супружеств
заключено:

а) мужеского пола зооз 2464
„ жіночого 2962 1874

шлюбних . . 3912
нешлюбних . 2141

після віроісповідань:
римско-кат. . 3041 2422 315
греко- „ 1261 9Ю 376
верм,- „ . . • 3 5 —
протестантів • 70 51 29
ЖИДІВ . . . 1670 . 948 232
православних 1 2 1

— Нові розрухи студентів в Росиї вибухли 0-
нодї — як доносить отся неясна вість: »В ка- 
заньскій катедрі відправляло ся богослуженє 
з нагоди роковон знесеня панщини. Полїция не 
впустила около 200 студентів до катедри. Сту
денти засьнівали росийский гимн і взнесли о- 
клик в честь царя; — полїция загнала демон
странтів на цодвірв в ратуши. Командант міста 
хотів їх успокоїти, але студенти не допустили 
єго до слова. Полїция силоміць увязнила всіх 
студентів*.

— Численна родина. В Грохолицях повінчав ся 
в послїдних днях минулих мясниць Мартин Вой- 
чак з 18-лїтною дочкою свого сусіда. Войчак 
мав 11 дїтий, 63 внуків, 68 правнуків, 81 пра
правнуків і 139 праираправнуків. На весїлю була 
ціла єго родина, тому Войчак ходив урадований, 
але другого дня посумнів, не міг їсти і по трех 
днях п о м ер -з і старости. Молода .бабуня* гірко 
плакала по утраті свого мужа.

— Старий однорічний. В Оломунци покликано 
до однорічної служби якогось 31-лїтного зелїз- 
ничого урядника, батька 4 дїтий. Він був передше 
учителем, тому при війску служив лише два міся
ці. Пізнїйше покинув учительованє і зістав урядни
ком при зелїзници. Коменда полку дізнала ся 
про те аж тепер і покликала єго на 9 місяців 
до війска, яко однорічного .охотника*.

— Страшна катастрооа лучила ся сими дня
ми в Будапешті. Перед тамошною народною 
кухнею зібрало ся було більше як може яких 
двіста людий. котрі нетерпеливо ждали, коли 
єї отворять. На самім передї коло двериіі стояв 
якийсь старий слабосильний чоловік. З  заду 
ирибувало щораз більше людий і тиснули ся. 
Нараз отворено двері і ціла товпа посунулась 
наперед. Старий чоловік на передї не міг ви
держати напору, тим більше, що треба було ще 
сходити східцями; упав, а на него й ті, що ішли 
за ним. Товпа з заду, не знаючи, що стало ся 
на передї, пхала ся дальше і так в одній хвили 
зробила ся в кухни величезна купа людских 
тіл, з котрої добував ся страшний крик від 
страху і болю. Аж той крик і люди, що прибі
гли на поміч, опамятали товпу, котра вже пе
рестала пхати ся до середини. Тимчасом в ку
хни так богато було покалічених, що аж треба 
було завізвати на поміч стацию рятункову, ко
тра одного за другим відвозила до шпиталю. 
Найгірше потерпів той старий чоловік, що був 
на передї, єго так покалічено і поломано в нїм 
кости, що єго вже ледви живого відвезено до 
шпиталю, де він до кількох годин і помер. При 
сій катастрофі покалічило ся тяжко около 80 
людий. Дивне вражінє робила ціла сцена, коли 
стация рятункова збирала з купи ранених і об- 
вязувала їм рани, підчас коли другі засідали до 
столів і їли спокійно, як би там нічого не 
стало ся.

— Про стан здоровля міністра просьвіти Н. 
БоГолєпова доносить .Кіевская Газета*: Біль 
при їдженю і кроваве харкотинє сьвідчать про 
зранене проводу кормового. Куля перебила пра
вий бік шиї, зранила кормовий провід і застря
гла в лівім боці шиї коло уха. Віддиховий про
від ненарушений, бо недужий не кашляє і відди
хає правильно. Коло недужого зібрала ся ціла 
родина: жена, братя, князь і княгиня Лївєн. Сім 
лікарів лічить БоГолєпова, а на онодїшній на
раді заявили они, що рана є тяжка, але вилї- 
чима в теперішнім стані.

— Фальшиві пашпорти. Перед київскою судо
вою палатою ставав онодї.староста* місточка 
Спічинцї, Меламед, обжалований о надужитя при 
видаваню пашпортів. Слідство викрило зоргані
зоване бюро до видавана пашпортів ріжним зло
чинцям, що утїкли з вязниць, зі Сибіру і т. ин. 
Громада Спічинцї видавала таким людем паш
порти на імя иомерших або тих, що виеміґру- 
вали з міста. Нераз навіть вписувало їх до чле
нів жиючих родин і видавано пашпорти. Ціна 
фальшивого нашпорта виносила 5—150 а навіть 
200 рублів. ІІять рублів коштував пашпорт на 
чуже імя, але як яка власть спитала ся о при
належність сего або того до громади Спічинець, 
то відповідано, що він не є постійним мешкан
цем тої місцевости. Пашпорт разом з посьвід- 
ченєм тотожності! особи коштував 25 рублів, а

вписане до книги 150—200 рублів. Слідство ви
крило, що в богато иньших громадах істнували 
такі самі махерства з пашпортами. По переве
деній розпрані засуджено Меламеда на півтретя 
року тяжкої тюрми.

— В клїтцї. Краківска полїция арештувала ду
же непевну людину, що під ріжними прізвища
ми, як: Станислав Юноша, Марко Росцїшевский, 
Жигмонт Росцїшевский, Казимір Слодомкевич 
і иньші, допускав ся ріжних обманьств. І так: 
В р. 1898. наміряв він в Кракові виміняти ро- 
сийскі дорогоцінні папери на суму 5.000 рублів; 
в тім самім часі обікрав він у Львові п. Ром. 
Зеневича на 4000 кор. Недавно приїхав він до 
Кракова і, подаючи себе за бувшого студента 
з Росиї, прогнаного зі шкіл, крутив ся межи 
шкільною молодїжию. При нїм найдено росий
ский пашпорт і книжочку з богато адресами. 
Як показало ся, є се адреси росийских жандар
мів. Увязнений заявив, що при помочи сих осіб 
мав засновати в Кракові дневник. Дехто дога- 
дує ся, щ о се має бути росийский шпіон.

— Кілько є женщин на сьвітї? Населене землі 
виносить около півтора мілїярда душ. З того 
припадає на Европу 334 мілїонів, в чім жіночий 
пол перевисшає мужеский пол о 3’/6 мілїона 
душ. В Азиї жиє 815 міл. людей, а межи ними 
находить ся 10 міл. мущин більше як женщин. 
В Африці на 27 міл. осіб є 1 міл. мущин біль
ше чим женщин. В Америці жиє 102 міл. насе
леня, а в сім числі є звиш мілїон більше му
щин як женщин. В Австралії на 4 мілїони душ 
є мущин о пів мілїона більше чим женщин. З а 
галом отже число мущин перевисшає число 
женщин, лише в Европі є противно. Найбільше 
женщин є в західних державах Европи, бо на 
кождих 1.000 мущин припадає 1.060 женщин. 
Найменше женщин є в Гаваю і Гонконгу, бо на 
кождих 1000 мущин припадає вГаваю 533 жен
щин, а в Гонконгу лише 409.

— 0й ті сотики! Як то добре, що у нас заве
ли коронову валюту і давнин один крейцар вар
та два сотики! З сего «добродійства* скористав 
куликівский суд і оголосив конкурс на посаду 
диєтаря з денною платнею — 200 сотиків. Аж 
в голові морочить >200* денно. Однак тих «дві
ста* то лише один наш давшій реньский. Се 
щось так, як в Бразилії 10.000 рейсів рівнає ся 
після тенерішного курсу около 8 наших срібних.

— Дорогий кіт. Богатий Американець Кароль 
Веад має кота, за якого дають єму 125.000 фр. 
Є се анґора незвичайної величини і краси. У 
всіх конкурсах дістав він за сего кота перші на
городи. Веад утроїв для свого кота апартамент, 
зложений із кількох кімнат і дає єму всякі ви
годи.

— Конкурс. Краєвий виділ розписав конкурс 
на посаду другого лікаря при шпитали в Терно
поля. Річна платня виносить 1.000 К. Поданя 
можна вносити до дня 15. с. м. до краєвого ви
ділу.

— Дрібні вісти. У Львові номер Альбін Деми- 
терчук Падалєвский, пенсіонований лікар вій- 
сковий. — В Ряшеві помер о. Севастиян Ґло- 
дзіньскин, війсковий канелян в 47. р. житя. — 
Др. Ян Дзєржон, винахідник улиїв, що носять 
єго назву, обходив в сїчни с. р. 90. свої уроди- 
ни. Др. Дзєржон мешкає в своїм ріднім селі 
Ловковичах в Горішнім [Плеску. — Мінїстер Ґо- 
луховский перебував у Львові в справі памят- 
ника свого батька, бувшого намісника Галичи
ни. Сей памятник, викінчений артистом Годеб- 
ским, стане на розі улицї Третого Мая. — В Са- 
даґурі на Буковині умер недавно селянин Юрій 
Жучкан з Кіцманя, що прожив 105 літ, отже 
уродив ся ще в ХУИІ. столїтю.

— Гумористичний кутик.
Налоговим.
З  налогами, як з зіпсутими зубами: най

ліпше вирвати-б їх, — але без них нема чим 
глодати буденного хліба.

Небезпечне питане.
— Правда мужу, що ти любиш
Ж інку над всьо в сьвітї!...
— Правда любко, над красу всю,
Сонце й зорі сьвітлі.

— Мене навіть за сто тисяч 
Ти не проміняв би ?
— Гм... чи знаєш кого може,
Що сю суму дав би?...

Міські дїти,
— Мамочко, які се гарні баранці!
— Се не баранці, се свинки.
— Е... чому, що они зробили злого ?

Т е л е ґр а м и .
Прага, 6. марця. »Н1а§ Хагоііа* доносить з 

Відня, що в політичних кругах говорять про те, 
що цісар є дуже обрушений з причини інтерпе- 
ляциії нїмецких радикалів, в яких атакують ка
толичку церков і духовеньство. Цісар мав сими 
днями висказати ся до одного з міністрів, що 
ліпше було би держати ся правиці.
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Будапешт, 6. марця. В угорскім соймі, під
час нарад над буджетом міністерства гонведів 
відкинено внесене УГрона за знесенєм кайдан 

для жовнірів.
Берлин, 6. марця. В нїмецкім парляментї 

інтерпельовано знов канцлера держави що-до 
довгого побуту цісаря в Льондонї та обосторон- 
них манїфестаций. Канцлер Вільоф відповів, що 
подорож не мала політичного характеру, відно
син Німеччини до Анґлїї в нічім не змінила, а 
що внук хотів задержатись па похоронах своєї 
бабки, та що анґлїйска королївска родина вия
вила свою вдячність за сю ознаку родинного 
пієтизму — се зовсім природне і правильне.

Берлин, 6. марця. Вальдерзе доносить з Пе
кіна: Рекоґносцийний відділ, зложений з 25 лю
д и ,  сконстатував, що на захід від Люнґтонав- 
кав, не далеко китайского муру, находять ся 
знатні відділи китайских війск; також на 50 кі- 
льометрів від сеї твердині і в провінциї Тансі 
стоять знатні китайскі відділи. Полковник Ле- 
дебур вирушив туда з 4 компаніями, щоби ро
зігнати сі відділи.

новелі

Евгена Мандичевского
дістати можна в руских книгарнях

і у автора
площа Академічна ч. 4-. II. поверх, по ціні 
1 кор. за брошурований і 1 к. ЗО сот. за 

оправлений примірник.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

--------------------------  яко гарна прикраса комнат

Картини: Верещаґіна, Шевченко в домо
вині' і Сластьона, Шевченкова 
могила.--------------------------------

Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  
з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

С 0Ю 53 Е И М  Егпегіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи ..ГЕРМАНА ул Сонїшна- 

Проґрама від 1. до 15. марта 1901.
При співучасті! війскової музики 80 п. п.

Найновійші сензациї.
І. Мапиеіа і Пигіезіпгіо ВосКе зі своїми 12 

сиберийскими вовками, випроваджені з централь
ної клітки. 2. Трупа МапеІІо-Магпііг, акробати 
на голові на кружляючім ся ґлобі. 3. ТКе 
Аиег’в, парискі шматярі, повість нігде не бачена. 
4. ТКе ТгіІЬу’з, шалений терцет. 5. Ргапгіз 6е- 
гапй, незрівнаний і ніким не перевисшений екві
лібрист. 6. Сестри Иогапа зі своїми какаду-па- 
нугаями, 50 птиць, арами та голубами. 7. Егідаг 
Іопез, найкомічнїйший зі всіх муриньских екс
центриків. 8. Вигіпо Іпдаг,?. 9. ТКе Магіиз, ко- 
мічно-ексцентричний акт на реку. 10. З боїопгігі- 
паз, народні танці. II. І_оЬа Ргапке, субретка. — 
Початок о 8. год. вечером.

Що дня велике представлене. В неділю і 
сьвята два представленя. Що пятницї НідК 1_Ие 
представлене. Білети вчаснїйше можна замовляти 
і набути в конторі Пльона, при ул. Кароля Люд- 
вика у Львові.

Соїоззеиш огріте 12 Газовими печами.

І І 0 Ї8 Д

посп. І особ.
приходить 
о годинї

1-35

2-20
2'3о

1-45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 43 
740 
800
8- 05 
8-13 
850

11-45
11- 65
12- 55 
115

314
5-17
5-40
5-45
5- 55
6- 00

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приїзд і відїад поданий після часу середно-европейского).

до Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
в Чернівпїв (Іцкан, Галацу), Станиславова: 
а Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк.' 
в Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Соьаля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер.
8 Ярослава і Любачова 
8І Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Стрия, а 8 Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
в Підволочися (Київа) Бродів на дв. Піде.

„ я » надв.голов.
з Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Белвця і Любачова

Товариство взаїмного кредиту

„ Д  н  ї  с т  е  р ”
стоваришене зареєстроване в обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<)

приймає вкладки до опроцентованя на 4%. 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
о'/а’/о ‘ 1% додатку на кошти адміні
страцій, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату 

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або з порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житеву, обезпечатись на жи- 
тє треба тілько через «Дністер* в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові.

Уділ членьский виносить 50 кор.. 
вписове 2 кор.

Членом бути може тілько член обез- 
печениії в «Дністрі*.

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
о годинї

6-25
1 53 6-30
208 6-43

6-35
8-30
2'55 8-40

9 00
9-15
9-25
9-42

2-55 9-65
10-20

1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч
6-Ю
6-13

12-40 6-30
6-50
7-Ю
7-33
7-25
7-48
9-12

2-61 10-40
10-50
11.00
11-25

4-15

до Лавочного (Мункача, Пешту) |Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » » дв. Підзамче
до Станиславова, П:двисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Ла вочного (1. лип. до Іб.вер. 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Иідз.

„ > » дв. гол
до Чернівців, Станиславова 
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не-

дїлї і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 

до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
Н і ч 6-13 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. марця 1901 щоденно 
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 

до Тернополя дворець головний 
„ дворець Підзамче 

до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. м ая д о іб .в  р .внед .ісьв . 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі 

» » дв. Підза • о
до Кракова, Відня, Верлина, Самбора 

4-45 до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод
ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

Час середно-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно - європей
с ь к о  — 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велїзниць держ. (Львів, ул. Крсаїцких

ч. 5) уділяє пояснень в справахзе лївн в чих, продає білети всякого рода і ровклади здщ.

8-40 
2 31 

12-20

7- 24
8- 28
8- 50
9- 23
9- 45

1000
1015
10-12
10- 30 
1205
3-12 
3 35

в Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
з Янова щоденно від 1. мая до 15. вер. 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту, Гусятина, Потутор 
ц Лавочного (Пешту) Хирова 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
8І Стрия, зі Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
8 Підволочиск на дворець Підзамче

„ на дворець головний

3 днем 31. грудня 1900 стан:
число членів . , . . . .  1857
фонд резервовий . . . .  6919 кор. 46 сот
вплачені удїли . » “
вкладки щадничі . . . .  806803 п “ я
уділені ПОЗИЧКИ . . . . .  763737 г
касовий оборот в 1900 році 2424157 >• “ * п

Інформациї до позичок уділяє Ди- 
рекция листовно або агенти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дністер*

— РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

о.но

о
кЗ
в

Товариство взаїмних обезпечень

„ Д Н Ю  Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

оди н  о к е  р у  с ке  т о в  а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е , обезпечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шнід.

• Д н іс т е р *  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч. Д у х о в е н ь с т в у  
і  в ір н и м  в с і х  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди Гваранцийні «Дністра* з днем ЗІ. грудня 1900.
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Фонд резервовий . 
Резерва премії . . 
Реверва специяльна 
Фонд емеритальний

311.540 кор. 11 сот.
171.942

6.000
30.924

-  І (520. 
64 „

0.406Ріавом
кор. 65. сот

Тарифи >Днїстпа« умірновані. Надвижка річна ровдїляв ся між членів в формі 
вворотів. За рік 1900 дістають члени 8%  звороту з премії.

>Дністер* виплатив до Зі. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. Шкоди 
л іквідують ся безпроволочно в присутносги Делеґата і 2 членів.

Поліси >Днїстра< принимають при позичках гіпотечних: Банк краввий і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долинї, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через >Днїстер< в Товариств» взаїмн обезпеч, 
в Кракові; з таких обезпечень через »Днїстер< іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

>Днїстер< пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций >Днїстра«. Аґенти заробили вже 274.964 кор. провізні. 

Зголош енл о а ґе н ц и ї треба вносити до Д ирекциї у  Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Дністра*
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В с іл я к і

К У П О Н И
і

вильосовані

ц ін н і папері

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
1 ц. к. унр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

«ллє відводив за редакции. Лев Лопатиньский. З  друкарні В / А. Ш ийковского.


